

【恒生學界盃】中華基金男雙首度稱王 女拔組合「一擊即中」封后

YAHOO! 體育

體路 2018 年 6 月 9 日 下午 9:35

<https://hk.sports.yahoo.com/news/%E6%81%92%E7%94%9F%E5%AD%B8%E7%95%8C%E7%9B%83-%E4%B8%AD%E8%8F%AF%E5%9F%BA%E9%87%91%E7%94%B7%E9%9B%99%E9%A6%96%E5%BA%A6%E7%A8%B1%E7%8E%8B-%E5%A5%B3%E6%8B%94%E7%B5%84%E5%90%88-%E6%93%8A%E5%8D%B3%E4%B8%AD-%E5%B0%81%E5%90%8E-133508076.html>

【體路專訊】「2018 恒生學界盃」4 場中學組決賽今晚（9 日）於林士德體育館上演，當中以男雙賽事鬥得最激烈，最終中華基金中學的曹子浩/曾津皓打足 5 局後險勝拔萃男書院的于諾/許鈺，首度奪得冠軍；女子組則由拔萃女書院的陳曉嵐/許煒稱霸。



曹子浩/曾濶皓今屆賽事於複賽階段可算抽得下籤，但兩人卻打出水準，關關難過關關過，八強及四強先後淘汰勁旅英華書院及喇沙書院的組合晉級。決賽挑戰另一學界乒乓豪門男拔的于諾及許鉞，「曹曾配」最終打足 5 局後險勝 3 : 2 (9 : 11、11 : 8、12 : 10、8 : 11、11 : 9)，首度奪得冠軍。



于諾 (左)、許鉞



曹子浩及曾濶皓賽後以「神奇」形容奪冠的感覺：「我們過往未贏過冠軍，能夠打入八強已好開心，加上現在正值考試期，大家練習時間較少，而對手的水平較我們高，3 場比賽好多來回球都帶點幸運成份。」兩

人亦感謝教練林靖杰的指導，而來年將升上中六的曹子浩亦謂隨後需投入更多時間於學業，練習時間會更少，會格外珍惜與拍檔剩餘的比賽機會。



左起：曾濶皓、教練林靖杰、曹子浩





中華基金的女雙組合王妍臻/王妍曦同樣闖入決賽，不過挑戰女拔的陳曉嵐/許煒卻未成功，前者在落後一局6：11下一度以11：5扳平，不過隨後女拔組合連贏兩局11：4、11：3奠勝，總局數贏3：1封后。陳曉嵐及許煒今次比賽首度配搭即奪冠而回，兩人賽後指全賴隊友間互相配搭，打法穩定成為奪冠關鍵，但就未知往後會否繼續夾雙打，留待學校安排。